

坚持高标定位 确保走在前列

我市召开第七届山东省黄炎培职业教育创新创业大赛暨全市职教社工作推进会

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云)6月9日,我市召开第七届山东省黄炎培职业教育创新创业大赛暨全市职教社工作推进会,传达学习省有关会议精神,听取情况汇报,研究部署工作。市委常委、组织部部长、统战部部长高建广出席并讲话。

高建广强调,要提高政治站位,准确把握职教社工作的重要地位,深刻认识办好第七届山东省黄炎培职业教育创新创业大赛的重要意义,切实增强承办赛事和做好职教社工作的责任感使命

龙口叫响“阳光增殖放流”品牌

选聘社会监督员 全过程公开透明

本报讯(YMG全媒体记者 陆启飞 通讯员 树宝文淑)为进一步弘扬行业新风,打造清廉典范,叫响“阳光增殖放流”品牌,龙口市海渔局面向社会各界选聘了12名增殖放流社会义务监督员。

开展增殖放流是恢复海洋种群资源、改善海域生态环境和增加渔民收入的重要方法。“我们通过广泛吸纳社会各界积极参与,扩大增殖放流的社会影响力,不断提高广大干群的海洋生态环境保护意识和科学放流的认知水平,打造全民参与监督的‘大放

流’格局。”龙口市海渔局有关负责人表示。

此外,龙口市纪委监委派驻机构立足“监督的再监督”,积极开展“嵌入式”监督,督促海洋与渔业部门系统梳理增殖放流中“招标、供应、放流、考核”四个重点环节可能存在的廉政风险点,规范增殖放流苗种采购程序,建立健全苗种供应单位黑名单等制度,进一步强化细化监督举措,卡实落实主体责任,确保增殖放流全过程公开透明化、规范化科学化。

烟台市高新区举办家庭教育主题讲座

家校合作,守护儿童成长

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟 通讯员 王秀兰)昨日上午,

烟台高新区“科学施教促进儿童习惯养成”家庭教育讲座在益文小学举办,帮助家长树立正确家庭教育观念,引领广大家庭注重家庭家教家风建设,以小家为基点,书写儿童习惯养大文章。全区4所小学约500名家长参与本次活动。

讲座从理论到实际,山东师范大学应用心理学教授、家庭教

育指导师培训师孔屏以生动的案例深入浅出地引导家长重视自己的言行举止,理解和尊重孩子,通过自己的行为示范引导孩子养成好习惯,避免情绪化教育。

烟台高新区教育分局相关负责人表示,将在全区陆续推出家庭教育系列指导课程,依托新时代儿童文明实践站、家长学校等教育基地,开展形式多样的家校沟通活动。



昨日,2023烟台夏季惠民车展在烟台国际博览中心拉开帷幕。本次夏季车展主打惠民促销,拉动汽车消费,实现大众购车需求与拉动汽车消费的双向奔赴。

YMG全媒体记者 唐克 摄

请准备接收属于你的烟大蓝

烟台大学硕士研究生录取通知书已陆续发出

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 魏权)昨日,记者从烟台大学研招办了解到,烟台大学硕士研究生录取通知书已陆续发出。

记者看到,在2023年烟台大学硕士研究生录取通知书全家福中放有研究生录取通知书、烟台大学2023年硕士研究生入学须知和烟台大学2023年硕士研究

生录取调档函,录取通知书沉稳大气的烟大蓝,蕴藏着开放包容的智慧。

分类、核对、确认、归整、封装,随着一系列流程的推进,工作人员忙碌有序地将一份份研究生录取通知书整理确认,随着快递工作人员录入信息,烟台大学硕士研究生录取通知书在途,即将送到每一名研究生新生手中。



高考今日落幕,26日前公布成绩

志愿填报时间较往年不同,13日起组织模拟填报演练

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,山东省招考院发布《2023年填报志愿告知书》,确定高考成绩公布时间及志愿填报时间安排,6月26日前公布成绩,志愿填报时间较往年有所调整。

告知书中提到,我省将于6月26日前公布2023年夏季高考成绩,查询网址:https://cx.sdzk.cn/。今年将继续采用网上填报志愿方式,考生自行选择地点上网填报。

目前,填报志愿的时间已确定,考生须按规定日期填报志愿,各批次志愿填报时间为每天9:00—18:00。

需要提醒考生的是,与去年相比,今年填报志愿时间有所调整。提前批志愿填报比去年提前一天,由去年的6月30日变为今年的6月29日。今年6月29日将填报普通类提前批第1次志愿(含高水平运动员)和体育类提前批第1次志愿;填报艺术类本科提前批第1次志愿;填报春季高考本科提前批第1次志愿。

涉及较多考生的普通类特殊类型批、普通类常规批第1次志愿填报时间也从去年的4天缩短为3天。今年7月5日

至7日填报普通类特殊类型批志愿;填报普通类常规批、体育类常规批第1次志愿(均为本科计划);填报艺术类本科批第1次志愿;填报春季高考本科批第1次志愿。而在去年,此类志愿的填报时间为7月5日—8日。

同样,普通类提前批第2次志愿也相应提前了一天,由去年的7月14日变为今年的7月13日。今年7月13日将填报普通类提前批、艺术类本科提前批和体育类提前批第2次志愿;填报春季高考本科提前批第1次志愿。

普通类、体育类常规批第2次志愿的填报时间由去年的7月26日至28日变为今年的7月24日至26日,根据告知书中介绍,今年7月24日至26日将填报普通类、体育类常规批第2次志愿(含第1次志愿剩余本科计划、所有专科计划);填报艺术类本科批第1次志愿、春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿。

其他批次的志愿填报进程也相应提前甚至时长缩短。如今年7月20日填报的艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿,去年是7月22日。今年7月24日填报的艺术类本科批第3次志

愿、春季高考本科批第3次志愿,去年是7月26日。今年7月31日,填报普通类、体育类常规批第3次志愿;填报艺术类专科批第2次志愿;填报春季高考专科批第2次志愿,去年是8月2日至3日。这其中,普通类、体育类常规批第3次志愿不仅提前进行,而且时间由去年的2天缩短为1天。

在正式填报志愿前,省招考院将于6月13日—16日组织志愿模拟填报演练,届时考生可登录网站(https://wsbm.sdzk.cn/)进行操作练习。值得一提的是,为方便考生查询和预选志愿,我省2023年提供志愿填报辅助系统,通过网址(https://wsbm.sdzk.cn/)登录。该系统在正式填报志愿前开放,提供计划查询和平行志愿预选收藏等功能。正式填报志愿期间,仅提供计划查询功能。在正式填报志愿系统中,考生可导入已收藏的预选志愿。

省招考院特别提醒,同时被夏季高考与春季高考录取的考生,须于8月4日—5日(每天9:00—18:00)登录网站(https://wsbm.sdzk.cn/)选择确认1所就读高校。逾期不进行确认的,视为放弃录取资格。

今天考最后三科

高考结束后还需关注外语口试

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)6月10日,高考进入最后一天,将对最后三门科目进行考查,由于选科差异,考生各自结束2023年高考的时间或有不同。

按照考试时间安排,6月10日,将考查3门科目,分别是历史(8:00—9:30)、生物(11:00—12:30)、地理(15:30—17:00)。

需要提醒考生的是,高考结束后,还有一项考试日程需要关注。根据考试规定,报考外语或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试。外语口试工作由各市教育招生考试机构负责组织,口试内容与时间由各市自行确定。考生可随时关注相关信息,以免延误考试时间。

莱山公安分局滨海派出所社区民警于忠海:

用脚步丈量社区的“小伙子”



开展现场安全检查。

了消防验收合格报告,确认消防验收合格,又实地查看民宿,发现每个房间独立,不存在消防问题,另外并没有有所谓的“阁楼”。检查完毕,回到警车上,于忠海赶忙打电话给投诉人回复处理情况,并把通话录音和检查视频进行了上传,“每一个投诉都会有答复,每一个警情都会上传视频,这是我们最基本的要

求。”随后,他联系了物业,要求对方调取监控,并留下电话,将监控内容发给他,9:46,和报案人说明情况后,他又立即前往了下一个检查地点。

路上,于忠海终于有时间和记者聊了一会儿,他说,在基层派出所,警力分为办案民警和社区民警,负责的警务完全不同,“我在基层一线干了23年了,管社区就有19年,我们辖区加上流动人口有15万余人,所里社区民警只有7人,平均年龄52岁,我这49岁算是这里的‘小伙子’,年轻着呢!”

社区民警,直面群众,人口多、情况杂,哪个小区有多少人入住、住的什么人,谁家里有特殊情况,哪里有重点防范人群,全靠社区民警频繁穿梭的脚步来一一丈量。

“咱们现在走的这条路,以前就是一片海滩,十几年时间,慢慢从农村、城乡接合部发展到今天的热闹市区,城市化

水平已非常高,但是,居民之间的相处还是沿袭着农村时的方式。”于忠海说,居民间的家长里短,他更倾向于劝和调解,“邻里间因为口角发生争执,如果没有深入调解或者因此查办一方,那邻里之间的疙瘩就更难解开了!所以有时候把两家叫到一起,两边都劝劝,该批评时批评,我们多做一步,可能就解决了两家的难题。”

甩脸子很常见
被理解很暖心

正说着,警车已开到了橡树湾一家饭店,“我们社区民警的重要任务就是日常的检查和防范,这家饭店是刚搬迁到这儿的,所以去看看消防和液化气使用是否合规,防微杜渐。”

通过走访,于忠海发现这家饭店的消防和液化气设备都存在问题,在现场忙活着帮助他们改正后,这才离开。

“其实我们最难的是不被理解。”他身上穿着的防刺服和各种警用设备,重达十几斤,在这种炎热的天气里,衣服已经被汗水一遍遍打湿,对于饭店老板的“甩脸子”,他抹了一把汗,笑笑很常见,“检查九小场所的消防安全,是我们最日常的一项工作,这些饭店就在居民区的一楼门市,万一发生任何安全问题,都将对楼上居民造成严重的威胁,所以店主再怎么不高兴,我们也得现场纠正。”

多年工作在一线,这种不理解在于忠海眼里早已习惯,同样,辖区居民的理解和支持,也让他感到很温暖,“有次去检查,发现一个小伙子遛狗没有拴绳子,对我的提醒,小伙子非常不客气地说,你管人就行了,你管我的狗干什么!”还没等他张嘴,没想到,一旁的几名老人马上反驳小伙子:“你自己不拴狗还有理了?人家警察按照制度办事儿,怎么别人能遵守,你就不能遵守?”

下个月1号,是于忠海调到滨海派出所整整10年的日子,他说,人民警察为人民,社区民警,平凡又接地气儿,他珍惜这样的日子,也愿用这颗年轻的心,继续奔跑,继续平凡。

烟台企业家风采

王安

王安,男,1980年参加工作,现任山东安德利集团有限公司董事长,山东省第十二届人大代表。先后获全国五一劳动奖章、山东省建设者奖章、山东省十大杰出青年企业家、烟台市杰出企业家、烟台市劳动模范、烟台市高层次人才等荣誉称号。

山东安德利集团有限公司创建于1996年,公司三大主营业务板块包括以果汁、果胶生产销售为主的绿色食品板块,以住宅、养生、养老为主的康养旅游板块,以及热电联产板块。2022年,公司主营业务收入28.33亿元,上缴税金1.6亿元。截至2022年底,公司提供就业岗位近3000个,支付果农原料款超过100亿元。公司先后获评全国农产品加工示范企业、国家级农业产业化重点龙头企业,并获得国家科技进步二等奖、中国专利金奖等荣誉。

YMG全媒体记者 童佳怡 整理



宋西全

宋西全,男,1999年参加工作,现任泰和新材集团股份有限公司党委书记、董事长。先后获国家万人计划科技创新领军人才、创新人才推进计划中青年科技创新领军人才、泰山学者特聘专家、山东省五一劳动奖章、山东省劳动模范、山东青年创新榜样等荣誉。

泰和新材集团股份有限公司创建于1987年,是一家集高分子新材料科技公司、特种面料ODM全球工厂、新能源系统解决方案提供商、绿色化工制造商于一体的科技型新材料企业。2022年,公司实现营业收入37.50亿元,上缴税金1.44亿元。近年来,公司先后获得全国化纤行业品牌质量先进单位、全国化纤行业标准化领军单位、国家高新技术企业、国家知识产权优势企业、国家火炬计划重点高新技术企业、中国纺织联合会科学技术进步二等奖、山东省科技进步二等奖、科改示范企业等荣誉称号。

YMG全媒体记者 童佳怡 整理